

搬家

中文八年级二班 (Su Hong)

Jerrett Zheng

在我读二年级的时候，搬家——这件不能再坏的事情——降临到一个顽皮的七岁男孩头上。Marlboro是我出生的地方，那里有和我一同长大的朋友们，真可谓天时地利人和啊，所以我做梦都不想搬家！谁愿意渐渐地失联朋友，最后忘记他们？！

但是我的搬家却给了我一次重新认识自己的机会。我因此交了许多新朋友，我并没有在新的环境里自怨自艾，手足无措。它给了我挑战，也给了我力量。

搬家是我经历中印象非常深刻的一件事。

我的一件大小事

八年级二班 陈宗毅

小时候我爱动，看到什么都要去摸一摸。不上学的时候，我和哥哥常常去爸爸妈妈经营的餐馆，不是在后面的仓库里玩游戏，就是到前面的斑马线上互相追逐。

在我差不多五岁的那一年，发生了一件大事！当时我在餐馆前的人行道上走来走去，突然发现几个人骑着脚踏车朝我冲了过来，我本能的反应是回到餐馆里，但是由于害怕，跑错了方向。于是我转身穿过马路往回跑。虽然我是在人行道上，但还是被车子撞倒了。我躺在地上，感到一阵阵剧痛；抬头一看，一条腿上都是血！我顿时嚎啕大哭，泪如泉涌。爸爸听到哭声，迅速跑出来，抱起我打了911，但是撞倒我的人早已不见踪影。伤口好了以后，我的腿上却留下了一条大疤痕。后来疤痕渐渐地不怎么疼了，但我的心却会隐隐作痛：时而我责怪警察叔叔没有找到肇事者；时而我痛恨那个把我撞倒后却溜之大吉的人。这事件象一块大石头压在心上，让我感到又困惑又苦恼。虽然好多年过去了，我有时还会问：那个撞我的人是谁？悲观失望的情绪一直笼罩着我。

可是有一天，我心上的这块大石头变成了小芝麻！

为什么呢？你听过鲁迅的“一件小事”吗？故事是这样的：一百多年前的北京，在严寒的冬天里，一个北风大作的下午，一位人力车夫一路小跑地拉着客人。突然一位白发苍苍的老太太从马路上向车前横截过去；车夫眼急脚快，已让开了道，但老太太的背心被风吹开，终于兜着车把，她顺势倒了下去。四周没有别人，车上的客人说老太太没有事，但车夫还是搀着她一步一步走到警察局去报案。

听过这个中文故事后，我多年压抑的心情一下子轻松了很多，我终于明白了一个道理：人的伟大之处就是能选择。这位勤劳的车夫，他选择自觉自律，负责到底，他是一个光明磊落的人；那个撞倒我的人选择了逃之夭夭，他是个没有担当的人；那么我的选择是什么？是因为吃了一次亏而耿耿于怀；还是决定从心里原谅他，再也不让这个负面的经验阻碍我的活泼天性？

这才是我的选择：我愿意成为一个宽容的人，一个助人为乐的人和一个高尚的人！

我的业余生活

中文八年级二班 林语晨

我的名字叫林语晨。我有一个哥哥和一个姐姐。我的哥哥喜欢听音乐，但有时很懒。我的姐姐喜欢和猫玩捉迷藏，她很会弹钢琴。

我也会弹钢琴，我最喜欢打视频游戏。我爱运动，冬天我们去佛蒙特雪场滑雪。我喜欢踢足球，我是校队的防守队员。我还是年级中越野长跑的佼佼者。

我今年12岁，读七年级。我有两只猫，还有八只鸡。母鸡常常下蛋，我们不是把鸡蛋送给朋友，就是自己享用。

我的业余生活很丰富，我感谢父母给我的支持。